

公司开展“不忘初心 牢记使命” 革命传统教育活动



为纪念建党 98 周年，弘扬革命传统和民族精神，6 月 29 日下午，在党委书记连健敏的带领下，浙江新华机械制造有限公司党委组织全体党员赴丽水市云和县小顺村革命根据地开展“不忘初心 牢记使命”革命传统教育活动。

党员们来到小顺村是革命老根据地，在工作人员的带领下先后参观了“黄绍竑公馆”“冯雪峰旧居”“党建墙”等革命遗址，详细了解了浙江铁工总厂的形成和发展历程，聆听了老一辈革命家和先烈们积极投身革命的光辉事迹。

在周恩来铜像前，在鲜艳的党旗下，由纪委书记陈文斌领誓，全体党员紧握右拳，重温入党誓词，表达了对党的热爱和忠诚。随后，大家登上“小长城”烽火台，感受战争年代的坚忍不拔，瞻仰“抗战阵亡将士纪念碑”，缅怀先烈们奉献牺牲的热血情怀。

最后，全体党员还参观了原公司旧址现在的新云集团（玩具工厂）。

本次活动作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项重要内容，也是庆祝建党 98 周年、新中国成立 70 周年的重要形式，使党员接受了一次深刻的思想和精神洗礼，回顾初心，洗涤心灵，牢记党员身份，爱岗敬业，奋发有为，为公司改革发展贡献力量，为祖国建设添砖加瓦。

浙江新华机械制造有限公司 徐亚樱

2019 年 7 月 2 日